1. Найдите производную функции в точке х0:
а) у = х4, х0 = -1;

б) у = sin x – cos x, x0 = 
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p

.

2. Напишите уравнение касательной к графику функции у = f (x) в точке х0:  f(x) = x2, x0 = -1.

3. Найдите критические точки функции:

а) у = 4х + 3,               б) у = х3 – 2х2 – 7х + 3.

4. Найдите промежутки возрастания и убывания функции и определите её точки экстремума:    у = х2 – 3х + 2.
5. Исследуйте функцию и постройте её график  
а)  у = 2х3 – 3х2,     б)* у = 
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1. Найдите производную функции в точке х0:

а) у = х6, х0 = -2;

б) у = 3sin x + cos x, x0 = 
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2. Напишите уравнение касательной к графику функции у = f (x) в точке х0:  f(x) = -x2, x0 = 1.

3. Найдите критические точки функции:

а) у = 14х - 6,               б) у = х3 + 2х2 – 7х - 2.

4. Найдите промежутки возрастания и убывания функции и определите её точки экстремума:    у = х2 – 5х + 5.

5. Исследуйте функцию и постройте её график  
а)  у = 3х2 + 2х3,    б)* у = 
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1. Найдите производную функции в точке х0:

а) у = 3х4, х0 = 1;

б) у = 5cos x - 5, x0 = 
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2. Напишите уравнение касательной к графику функции у = f (x) в точке х0:  f(x) = 2x2, x0 = -1.

3. Найдите критические точки функции:

а) у = 9х - 3,               б) у = х3 – х2 – х + 13.

4. Найдите промежутки возрастания и убывания функции и определите её точки экстремума: у = х2 – х + 8.

5. Исследуйте функцию и постройте её график   
а)  у = - х3 + 3х + 5,     б)* у = 
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1. Найдите производную функции в точке х0:

а) у = х5, х0 = -1;

б) у = – cos x  + sin x,   x0 = 
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2. Напишите уравнение касательной к графику функции у = f (x) в точке х0:  f(x) = 5x2, x0 = 1.

3. Найдите критические точки функции:

а) у = 6х - 7,               б) у = х3 + 6х2 – 15х + 3.

4. Найдите промежутки возрастания и убывания функции и определите её точки экстремума:    у = х2 – 4х + 6.

5. Исследуйте функцию и постройте её график  
а)  у = 2х3 – 6х + 4,  б)* у = 
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